



Двадцать лет спустя...

В одном переулке стояли дома,
В одном из домов жил усатый Дюма,
И не ради денег он – для интересу
Писал себе сагу за нашу Одессу..

В редколлегию нашего альманаха изначально (с 2000 года) вошли ветераны журналистского движения и, как это ни удивительно, до сих пор, спустя 20 лет, там же и находимся. Приходится констатировать, что все прозвища, которые нам давали коллеги (по разным причинам), не пригодились: ни Три тополя на Плющихе, ни Три поросенка, ни Три грации, не говоря уже о Трех толстяках.

Со временем прижилось пафосное, но лестное: Три мушкетера, а двадцать лет спустя к нам присоединился и молодой перспективный гвардеец Липтуга из полка «ПЛАСКЕ».

Три мушкетера и д'Артаньян –
Его у нас зовут Иван.

Атос: Друзья мои, удачен наш союз.

Арамис: Он, как Дюма, неповторим и вечен!

Портос: Порокой в том Одесса – и в веках!

д'Артаньян (пылко): Таков, друзья, наш Альманах!

Атос (задумчиво): Ну, разумеется...

Все хором: Конечно!



На этом снимке, сделанном в Одесском дворике Литературного музея в 2017 году на презентации 70 номера альманаха, временно отсутствует д'Артаньян. Он помчался к кабатчику за бургундским. Для Атоса